
Bërja e vaksinës së COVID-19
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Kur të jetë radha ime, i rrituri që më 
ka sjellë ulet në një karrige dhe unë 

ulem në prehrin e tij, nëse dua.

Unë mund të marr me vete librin, 
kukullën apo lodrën time të 

preferuar. Mund të sjell edhe kufjet 
apo mbrojtëset e veshëve.

Një i rritur më sjell të bëj vaksinën 
dhe qëndron me mua gjatë gjithë 

kohës.

Unë shkoj për të bërë vaksinën time 
të COVID-19.

Vaksinat mund të ndihmojnë në 
ndalimin e përhapjes së COVID-19 - 

duke na mbajtur më të sigurt.

Vaksinat tona të COVID-19 mund 
të na ndihmojnë të mbrohemi që të 

mos sëmuremi rëndë.

Shumë fëmijë dhe të rritur e kanë 
bërë tashmë vaksinën e COVID-19.

Kur sëmuremi nuk shkojmë dot 
në shkollë dhe nuk takohemi 

me shokët.

Ekziston një sëmundje e quajtur 
COVID-19 që mund t’i sëmurë fëmijët. 

Ndonjëherë quhet koronavirus.



Për më shumë informacion rreth COVID-19, ju lutemi vizitoni faqen hse.ie
Për informacion rreth shtatzënisë, shëndetit të foshnjave dhe fëmijëve të 

vegjël, vizitoni faqen mychild.ie
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Ne po ndihmojmë që t’i mbajmë 
të gjithë të sigurt sepse kemi bërë 

vaksinën e COVID-19.

Fëmijët që janë 6 muajsh deri në 4 vjeç 
bëjnë 3 injeksione. Fëmijët që janë 5 vjeç 
ose më shumë, bëjnë 2. Ne do të shkojmë 

përsëri në qendrën e vaksinimit për 
vaksinën time të ardhshme. 

Një i rritur mund të më japë pak ilaç 
që të ndihem më mirë.

Kur të shkoj në shtëpi, mund të 
ndihem pak i nxehtë ose i lodhur 
apo të kem dhimbje koke. Edhe 
krahu apo këmba mund të më 

dhembë pak.

Pastaj është koha për t’u larguar 
e për të shkuar në shtëpi. 

Pas vaksinës, do të më kërkohet të 
pres pak.

Kur të jem gati, më bëhet një 
injeksion i shpejtë në krah ose në 
këmbë. Mund të ndiej një pickim  

të vogël.

Personi që më bën vaksinën di 
shumë gjëra dhe unë mund t’i bëj 

pyetje.

Ndonjëherë stafi dhe të rriturit 
mund të mbajnë maskë për fytyrën. 
Ata mund të më kërkojnë edhe mua 
të mbaj maskë fytyre. Kjo bëhet për 

të më mbrojtur mua dhe njerëzit 
rreth meje që të mos sëmuremi.

https://www.hse.ie/eng/
https://www2.hse.ie/my-child/



